

**ЗВІТ****за результатами моніторингового візиту до місця компактного поселення,  
розташованого на базі гуртожитку Державного навчального закладу «Запорізьке вище  
професійне училище моди і стилю»**

02 травня 2023 року

м. Запоріжжя

**Мета моніторингового візиту:** додержання прав внутрішньо переміщених осіб (далі – ВПО) на належні умови проживання в місцях компактного поселення (далі – МКП).

**Склад моніторингової групи:**

регіональний координатор зв'язків з громадськістю Уповноваженого Верховної ради України з прав людини у Запорізькій області – Овчарова Ангеліна Олегівна.

**Назва об'єкта моніторингу, адреса, форма власності, розташування, керівництво установи:**

Відповідно до вимог статті 13 Закону України «Про Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини», Овчаровою Ангеліною Олегівною, регіональним координатором зв'язків з громадськістю Уповноваженого Верховної ради України з прав людини у Запорізькій області здійснено моніторинговий візит до місця компактного проживання – гуртожитку Державного навчального закладу «Запорізьке вище професійне училище моди і стилю» (далі – МКП, заклад).

Заклад розташований за адресою: вул. Перемоги, 93а, м. Запоріжжя. Форма власності – державна.

Моніторинговий візит проводився у присутності завідуючої гуртожитком – Віри Уманської.

**Попередній моніторинговий візит не здійснювався.***Розташування.*

ВПО розміщені в кімнатах на чотирьох житлових поверхах п'ятиповерхової будівлі МКП.

МКП розташоване в центрі міста, тому поряд наявна зручна транспортна розв'язка і такі заклади, як лікарня, аптеки та продуктові магазини – в пішій доступності.

*Наповненість*

Загальна місткість гуртожитку – 250 місць. В закладі розміщено 36 осіб з числа ВПО, з яких 5 дітей (від 6 до 17 років) та 7 осіб пенсійного віку. Особи з інвалідністю – не проживають.

*Вартість проживання*

Проживання для ВПО здійснюється на безоплатній основі. Всі витрати компенсуються за рахунок державного бюджету.

*Тепло-, водо-, електро- постачання*

Опалення гуртожитку забезпечується централізовано.

Подача холодної води здійснюється централізовано з міського водозабору. Підігрів води забезпечується завдяки наявності 8 бойлерів.

Питна вода у гуртожитку забезпечена центральним водопостачанням. Благодійні організації регулярно забезпечують МКП бутильованою водою.

Електропостачання централізоване без перебоїв.

Альтернативні джерела електроенергії наявні – 1 генератор.

*Харчування*

Харчуються ВПО самостійно.

Для ВПО доступні 4 кухні, по 1 на кожному поверсі. Кожна кухня оснащена: 2 індукційними плитами або 2 електричними плитами, 2-3 холодильниками, мікрохвильовою піччю, морозильною камерою, 2 кухонними мийками, бойлером.

На кухні встановлені шафи з окремими комірками для розміщення продуктів тривалого зберігання: консерви, олія, крупи.

*Гігієна*

Загальна кількість душових кімнат – 4, по 1 на кожному поверсі, в них по 3 душові кабінки.

Загальна кількість туалетних приміщень – 4, по 1 на кожному поверсі.

В санвузлах наявні умивальники, дзеркала та сушарки для рук.

Для ВПО доступна побутова кімната, укомплектована пральними машинами, сушильною машиною, прасками та прасувальною дошкою.

*Протипожежна безпека*

Вимоги протипожежної безпеки дотримуються, наявні вогнегасники (по 2 на кожному поверсі та на кухнях).

*Укриття*

В будівлі МКП наявний підвал, однак як укриття ВПО його не використовують.

В піщій доступності є інше укриття – в 10 хвилинах ходьби знаходиться міська лікарня, в якій облаштоване бомбосховище.

*Доступність будівлі для маломобільних груп населення*

Будівля МКП, приміщення, санвузли та душові кімнати не пристосовані для використання маломобільними групами та особами з інвалідністю.

*Умови в кімнатах*

Розміщення в кімнатах – від 1 до 3 осіб, сім'ям виділяються окремі кімнати. Кімнати мебльовані (тумбочки, шафи, ліжка, стільці, столи). Вікна металопластикові.

Під час моніторингу виявлено процес проведення ремонтних робіт в МКП.

*Дозвілля*

В приміщенні МКП простір для дитячого дозвілля відсутній.

*Послуги*

Усі ВПО отримують допомогу на проживання внутрішньо переміщеним особам.

Більшість ВПО не укладали декларації з сімейними лікарями.

*Освіта*

Всі ВПО навчається дистанційно за місцем попереднього проживання, для освітнього процесу використовують власні планшети та смартфони. Додатково на території МКП наявний освітній хаб, укомплектований телевізором, ноутбуками, планшетами, які в разі необхідності надаються у використання дітям ВПО.

Серед ВПО є вчителі, які додатково займаються з дітьми у форматі офлайн.

МКП забезпечено повним доступом до мережі Wi-Fi на безоплатній основі.

Дитячі садки не працюють.

*Працевлаштування*

Із загальної кількості осіб, які проживають в МКП, працевлаштовано 7 ВПО.

**Анонімні інтерв'ю під час візиту проведено із 4 особами.**

Під час особистого спілкування з мешканцями гуртожитку з числа ВПО, інформації про порушення прав не надходило.

ВПО цікавила інформація щодо порядку встановлення інвалідності, а також механізму отримання компенсації за зруйноване житло.

**Рекомендації за результатами моніторингового візиту**

Запорізькій обласній військовій адміністрації:

- опрацювати питання стосовно встановлення пандусів та облаштування санвузлів для осіб з інвалідністю та маломобільних груп населення;
- опрацювати питання забезпечення візитів соціальних працівників та психологів до МКП за наявної потреби.

**Регіональний координатор  
зв'язків з громадськістю  
Уповноваженого Верховної ради  
України з прав людини  
у Запорізькій області**



**Ангеліна ОВЧАРОВА**